
Перед судом предстанет депутат Совета депутатов Заковряжинского сельсовета Сузунского района, обвиняемый в незаконной рубке леса

По данным следствия, в августе текущего года депутат Совета депутатов Заковряжинского сельсовета Сузунского района без разрешения на рубку леса, лесорубочного билета и договора купли-продажи лесных насаждений, осуществил рубку деревьев сырорастущей березы в количестве десяти штук на территории леса, отнесенного в соответствии с Лесным кодексом РФ к категории защитных лесов. Вывоз леса он осуществил на автомобиле без регистрационного знака, взятом у своего приятеля, при этом, о своих намерениях его в известность неставил. Общий объем спиленных обвиняемым деревьев составил 9,96 куб.м.

В результате действий депутата Совета депутатов Заковряжинского сельсовета Сузунского района Департаменту лесного хозяйства Новосибирской области причинен ущерб на сумму около 70 тысяч рублей.

В отношении депутата следователем Черепановского межрайонного следственного отдела было возбуждено уголовное дело. Его действия квалифицированы по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная в крупном размере). В настоящее время уголовное дело направлено в суд.

19 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/711595>